

Praznik treh krajevnih skupnosti

# VVZ največja pridobitev

Mineva pelintrideset let, ko je naš narod s tovarišem Titom, ki ga ni več med nami, s KPJ in vsemi naprednimi silami, izbojeval to kar danes imamo: svobodo, bratstvo in enotnost med vsemi narodi in narodnostmi Jugoslavije. Minevajo desetletja odkar je fašistično divjanje zahtevalo milijonske žrtve, kljub številni premoči sta naše ljudstvo in revolucija zmagovito stopila po poteh zmage in svobode...

Dogodkov pred desetletji se tudi krajanje krajevnih skupnosti Labnik, Dravlje in Dolomitski odred, še živo spominjajo. Spominjajo se tisti preživeli in udeleženci, ko je 28. maja 1942 okupator zagrešil še enega od mnogih zločinov. V počastitev spomina na množične aretacije aktivistov Osvobodilne fronte slovenskega naroda je 28. maj za krajanje omenjenih krajevnih skupnosti njihov praznik.

Praznujejo ga preživeli in mladi, čeprav letos z bolečino v srcu. Ni več med nami našega dragega Tita, toda pustil nam je svetlo dediščino: Čuvali jo bomo, še bolj kot kdaj koli prej, pa tudi če bi bilo treba z orožjem v roki.

Praznovanje krajevnega praznika se je pričelo že 24. in 25. maja s pohodom mladinske pohodne enote bratov Babnik po poteh Dolomitskega odreda. Ves teden do 31. maja so se vrstile številne kulturne manifestacije. Na dan 28. maja je v domu družbenopolitičnih organizacij v Dravljah bila osrednja proslava, katere so se med prvimi udeležili tudi podpredsednik Mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana tovariš Franc Hribar in predsednica OK SZDL Nada Svete.

Mladina iz aktivov OO ZSMS Bijedičeve 2 in 7 je priredila recital revolucionarne poezije, pionirska skupina lutkovnega gledališča Jože Pengov se je predstavila z Abakadabro, promenadni koncert sindikalnega pihalnega orkestra Litostroj, slikarji samorastniki pa so odprli svojo razstavo, za katero je bilo precejšnje zanimanje. Folklorna skupina Emona pa je priredila večer narodnih plesov in pesmi.

V domu starejših občanov Marjane Draksler pa je društvo prijateljev mladine Dravlje priredilo večer mladih literatov. Njim se je pridružila tudi 81-letna Marija Spende-Minka s pesmijo o tovarišu Titu, ki je zbudila precejšnje zanimanje pri poslušalcih.



V krajevni skupnosti bratov Babnik pa je v soboto eden od najmlajših krajanov prerezal vrvico novo zgrajenega vzgojno varstvenega objekta, ki so ga imenovali po

padli aktivistki-skojevki Mariji Stirn-Muci. VVZ bo v jesen sprejel v varstvo 204 otroke, zgrajen je bil iz sredstev II. samopripravka. Objekt je ena največjih pridobitev za krajanje in najmlajše te krajevne skupnosti.



Praznovanje krajevnega praznika je zaključilo gasilsko društvo Dravlje, ki letos praznuje 75-letnico svojega delovanja. Skupaj z gasilskimi društvi iz Sentvida, Podutika, Zgornje in Spodnje Šiške ter Industrijskim gasilskim društvom Dekorativne, je v nedeljo 1. junija priredilo veliko vajo, ki je v celoti in odlično uspela.

Ob koncu naj še zapišem, da so na osrednji proslavi podelili tudi priznanja OF najzaslužnejšim krajanom v krajevni skupnosti bratov Babnik. Gasilsko društvo je tudi podelilo 2 republiški, 2 občinski odlikovanji ter številna priznanja. Eden od starejših članov gasilskega društva pa je prvi zalučal kroglo na balinarskem igrišču, ki so ga zgradili s prostovoljnimi delom.

Tekst in foto: Jože Čurlin

## LETOVANJA OTROK

V organizaciji Občinske zveze prijateljev mladine Ljubljana-Siška bo tudi v letu 1980 organizirano 14-dnevno letovanje za šolsko mladino v počitniških domovih na Pagu (v štirih izmenah 340 otrok), v Poreču (v štirih izmenah 680 otrok) in na Srednjem vrhu nad Gozd Martuljkom (v eni izmeni 50 otrok). Obenem bo v prvi polovici avgusta organizirana že tradicionalna počitniška izmenjava otrok višjih razredov osnovnih šol s pobrateno občino Kavadarci (20 otrok iz Šiške bo letovalo v Ohridu, enako število otrok iz Kavadarcev v Poreču), z Dansko (15 otrok), z Avstrijo v drugi polovici julija (30 otrok). Ob finančni podpori SIS za otroško varstvo občine Ljubljana-Siška pa bo omogočeno letovanje skupini 15 otrok koroških Slovencev v Poreču. Tako je torej predvideno letovanje čez 1.000 šoloobveznih otrok.

Vzgojni kader na letovanjih bo iz vrst učiteljev, vzgojiteljev v VVO in tudi iz vrst študentov, ki so v okviru aktivna vzgojiteljev obiskovali zadevne seminarje.

Starši lahko prijavijo svoje otroke za letovanje pri svetovalni službi na osnovnih šolah, kjer dobijo tudi vsa podrobna pojasnila, od 1. junija dalje pa tudi na sedežu Občinske

Družbenopolitično delo  
v osnovni šoli »Hinka Smrekarja«

## Pestra dejavnost

Tudi v osnovni šoli Hinka Smrekarja si zelo prizadevajo, da bi našemu mlademu rodu razen splošnega znanja nudili še tisto znanje, ki bo našim prihodnjim samoupravljavcem in branilcem naših pridobitev nujno potrebno.

Zato so že letos v tej šoli pripravili predavanja in tekmovanje v znanju na temo »Razvoj in samoupravljanje v naši družbi«. Tudi organizacija »Pokaži, kaj znaš« na temo »Dražgoška bitka« je ob prisotnosti družbenopolitičnih delavcev iz KS Litostroj lepo uspela.

V tej šoli zelo dobro delujeta tudi mladinska in pionirska organizacija, kar je zasluga dobrih mentorjev. To nam dokazujejo številne prireditve ob državnih, republiških in krajevnih praznikih, ko mladina in pionirji ustvarjajo svoje programe, ki jih krajanje vedno dobro sprejmejo in obiščejo.

Omeniti moramo še obrambne dneve, za kar se mladina posebej navdušuje.

V mesecu maju so organizirali še sprejem kurirčkov pošte. Deset najboljših učencev pa je organizacija ZB NOV — sekcija bivših internirancev — povabila na obisk taborišč v Begunje in na Ljubelj, kjer bodo izvedli spominski recital.



Pred kratkim so učenci 5. razreda, ki proučujejo razvoj kurirske službe v NOB in vlogo kurirjev v SLO, povabili na razgovor bive borce NOB, ki so jim pripovedovali o dogodkih v času NOB. V prijetnem in zanimivem razgovoru so učenci postavljali tudi vrsto vprašanj, na katera so jim nekdanji borci radi odgovarjali.

Rado Kukovec

zveze prijateljev mladine Ljubljana-Siška, Trg prekomorskih brigad 1.

Prav tako bo v sodelovanju z ZTKO Ljubljana-Siška in VVO organizirano letovanje na Debelem rtiču v mesecu septembru za okrog 500 predšolskih otrok.

### KURIRČEK

Majhna postavica,  
kuštrava glavica,  
drobne nožice,  
kam pa hitite?

Pot je temačna,  
strma in mračna,  
po njej kurirček hiti,  
sporočilo nese, zelo se mudi.

V tej drobni postavi  
je hrabro srce;  
sporočilo pa pravi:  
»Kmalu bo svoboda za vse!«

Aleš Simončič, 6 c  
Osnovna šola Riharda Jakopiča  
Ljubljana-Siška